



К концу зимы надоедает мерзнуть, надоедают хмурые дни. И так здорово и радостно, наконец, рас прощаться с холодной зимой и встретить Масленицу, как первую вестницу скорой весны. Масленица по народным поверьям-самый шумный и весёлый праздник. Каждый день этой недели имеет свое название которое говорит о том, что в этот день нужно делать. Конечно сегодня трудно соблюсти все обычай и обряды праздника, ведь масленичная неделя у нас сегодня не выходные, а рабочие дни. Но узнать о традициях и обрядах нашего народа всегда интересно. В масленицу первым делом надо было помочь прогнать зиму и помочь природе пробудиться ото сна. В нашей школе праздник прошел очень интересно и весело. Ученики четвертых классов, со своими учителями, Шибкиной И.Ю. и Гусаковой Т.Н. приготовили театрализованное представление с шутками, песнями и конечно же с играми. Не обошлось и без чаепития с блинами, пирогами, сладостями. Заключением праздника стало сжигание чучела, это значит, что зима наконец-то насовсем покинет нашу землю. Мы очень хорошо повеселились на Масленицу, ведь говорят, кто больше всех повеселится, тот весь год будет счастливым!



Весёлая масленица

20.02.2018 14:37



Весёлая масленица

20.02.2018 14:37



Весёлая масленица

20.02.2018 14:37

